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OBEC ROKYCANY 

ZÁPISNICA 

zo XIX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rokycanoch 

konaného dňa 20. 03. 2026 

 

PRÍTOMNÍ:  Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik 

Prusák, Peter Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

 

OSPRAVEDLNENÍ:  - 

 

NEPRÍTOMNÍ:  - 

 

ĎALŠÍ PRÍTOMNÍ:  Róbert Šoltis – starosta obce, PhDr. Miroslava Paľuchová –  

                                     zapisovateľka, Ing. Milan Marchevský 

 

PROGRAM: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. K bodu 1 - OTVORENIE SCHVÁLENIE NÁVRHU PROGRAMU ZASADNUTIA 

 

 1.   Otvorenie a schválenie návrhu programu zasadnutia  

 2.   Otvorenie a kontrola uznášaniaschopnosti 

 3.   Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice zo schôdze OcZ 

 4.   Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcej schôdze OcZ   

 5.   Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Rokycany za rok 2025   

 6.   Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Rokycany na rok 2026 

 7.   Návrh VZN č. 1/2026 o určení miesta a času zápisu detí do 1. ročníka základnej školy v Rokycanoch        

 8.   Žiadosti o finančné príspevky  

 9.   Schválenie žiadosti o dotáciu na rekonštrukciu Obecnej budovy II. – Environmentálny fond 

 10. Vysporiadanie pozemkov pod obecnými komunikáciami – prejednanie  

 11. Rôzne 

 12. Interpelácie poslancov  

 13. Diskusia 

 14. Záver 
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Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Róbert Šoltis. Privítal 

prítomných poslancov a oboznámil ich s návrhom programu XIX. zasadnutia OcZ uvedeným 

v pozvánke. Poslanci OcZ návrh programu rokovania schválili. 

 

2. K bodu 2 - OTVORENIE A KONTROLA UZNÁŠANIASCHOPNOSTI 

Na zasadnutí OcZ sa zúčastnilo   poslancov a to: Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, 

Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Róbert Šoltis skonštatoval, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

3. K bodu 3 - URČENIE ZAPISOVATEĽA A OVEROVATEĽA ZÁPISNICE ZO       

                   SCHÔDZE OcZ 

Robert Šoltis určil zapisovateľa a overovateľov zápisnice schôdze OcZ.  

Zapisovateľ: PhDr. Miroslava Paľuchová 

Overovatelia: Patrik Prusák 

                       Jozef Beňko                             

Obecné zastupiteľstvo hlasovalo o návrhu programu schôdze, ktorý bol riadne 

zverejnený 3 dni pred zasadnutím OcZ na webovej stránke obce a na úradnej tabuli v obci.  

Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch: 

A/ s ch v a ľ u j e 

Program schôdze XIX. zasadnutia  OcZ 

Hlasovanie:  

Za: Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

4. K bodu 4 – KONTROLA PLNENIA UZNESENÍ Z PREDCHÁDZAJÚCEJ  

                    SCHÔDZE 

Uznesenia prijaté na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva prečítal  starosta 

obce Róbert Šoltis a informoval prítomných, ktoré úlohy sú splnené a ktoré sa priebežne 

plnia. 
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5. K BODU 5 – SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI HLAVNÉHO KONTROLÓRA 

OBCE ROKYCANY ZA ROK 2025 

 

     Hlavný kontrolór obce Ing. Milan Marchevský odprezentoval svoju Správu o kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025, obecné zastupiteľstvo ju berie na vedomie. 

 

6. K BODU 6 – NÁVRH PLÁNU KONTROLNEJ ČINNOSTI HLAVNÉHO 

KONTROLÓRA OBCE ROKYCANY NA ROK 2026 

 

Hlavný kontrolór obce Ing. Milan Marchevský odprezentoval svoj návrh Plánu kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra za rok 2026. Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch  prijalo 

Uznesenie: č. 1/3/2026/XIX., v ktorom schválilo návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce Rokycany na I. a II. polrok 2026  a poverilo hlavného kontrolóra obce na 

výkon kontroly v súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti. 

Hlasovanie:  

Za : Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

7. K bodu 7 – NÁVRH NA SCHVÁLENIE VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉHO NARIADENIA 

OBCE ROKYCANY Č. 1/2026 O URČENÍ MIESTA A ČASU ZÁPISU DETÍ DO 1. 

ROČNÍKA ZŠ ROKYCANY. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch schvaľuje návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 

1/2026 o určení miesta a času zápisu detí do 1. ročníka ZŠ Rokycany v plnom znení. 

Hlasovanie k Všeobecne záväznému nariadeniu č.1/2026 

Za:  Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

8. K bodu 8 – ŽIADOSTI O FINANČNÉ PRÍSPEVKY 

 

A. Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch   

 

schvaľuje: 

 

žiadosť o poskytnutie finančného  príspevku z rozpočtu obce pre Jednotu dôchodcov 

Rokycany vo výške 1500,00 EUR na rok 2026 a prijíma Uznesenie: č. 2/3/2026/XIX. 



4 
 

 

 

Hlasovanie:  

Za: Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

B. Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch   

 

schvaľuje: 

 

žiadosť o poskytnutie finančné príspevku na preplatenie štartovného pre občana obce Jozefa 

Šoltésa s trvalým bydliskom v obci Rokycany, ktorý reprezentuje obec Rokycany na bežecko 

– walkerských pretekoch. Štartovné vo výške 400,00 EUR bude preplatené po doložení 

dokladov a vyúčtovaní. OcZ prijalo Uznesenie: č. 3/3/2026/XIX. 

 

Hlasovanie:  

Za: Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman,  

Proti:   Jozef Beňko 

Zdržali sa: 0 

 

C. Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch   

 

schvaľuje: 

 

žiadosť o poskytnutie finančného príspevku pre Pavla Godlu na kultúrne podujatie, ktoré sa 

bude konať pri príležitosti dňa Rómov dňa 08.04.2026 vo výške 300, 00 EUR prijíma  

 

Uznesenie: č. 4/3/2026/XIX. 

 

Hlasovanie:  

Za: Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

 

 

 



5 
 

9.   K bodu 9 – SCHVÁLENIE ŽIADOSTI O DOTÁCIU NA ENVIRONMENTÁLNY 

FOND S NÁZVOM PROJEKTU – REKONŠTRUKCIA OBECNEJ BUDOVY II. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Rokycanoch  schvaľuje zapojenie sa do projektu a podanie žiadosti 

o dotáciu na Environmentálny fond s názvom projektu – Rekonštrukcia Obecnej budovy II. 

A prijalo Uznesenie: č. 5/3/2026/XIX. 

 

 

 

Hlasovanie:  

Za: Rastislav Jarkovský, Ing. Marko Vahovský, Mgr. Marián Dolinský, Patrik Prusák, Peter 

Šoltis ml., Tomáš Guman, Jozef Beňko 

Proti:  0  

Zdržali sa: 0      

 

10. K bodu 10 – VYSPORIADANIE POZEMKOV POD OBECNÝMI 

KOMUNIKÁCIAMI - PREJEDNANIE 

Starosta obce počas prerokovania bodu týkajúceho sa vysporiadania pozemkov pod 

obecnými komunikáciami informoval poslancov o zmene pôvodne podanej žiadosti pána 

Mihaľa Dávida. Na predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva bolo ako 

riešenie dohodnuté začatie konania o zmene územného plánu v súvislosti s vysporiadaním 

pozemkov pod kaplnkou, pred domom smútku a pod obecnými komunikáciami vo 

vlastníctve žiadateľa. Starosta uviedol, že žiadateľ nesúhlasí so svojou  pôvodne podanou 

žiadosťou o zmenu územného plánu a zároveň podal na obec žiadosť o odkúpenie 

predmetných pozemkov od obce. Zároveň starosta obce informoval poslancov o možnosti 

riešenia vysporiadania a odkúpenia pozemkov v okolí pána Šoltisa T., ako aj o návrhu na 

vybudovanie obratiska (točne) pre záchranné zložky a pre zabezpečenie služieb 

a povinností obce - vývozu komunálneho odpadu pre obyvateľov danej ulice, čo by pre obec 

predstavovalo finančne menej náročné riešenie. V rámci prerokovania zároveň uviedol 

informáciu o odkúpení pozemku pod kaplnkou, ktorá bola predmetom diskusie aj na 

predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva. 

11. K bodu 11 – RÔZNE 

 

V bode „Rôzne“ starosta obce informoval o uskutočnenom kultúrnom podujatí v obci pri 

príležitosti Medzinárodného dňa žien. 

 

12. K 16– INTERPELÁCIE POSLANCOV  

 

Do diskusie sa prihlásil Rastislav Miháľ. Vyjadril veľkú nespokojnosť s konaním starostu 

pri vybavovaní žiadosti svojho syna Dávida Miháľa v súvislosti so zmenou ÚPN 

a vysporiadania pozemkov. Starosta podľa neho klame a všetko prekrúca. Starosta k tomu 

povedal, že je to jeho postoj a jeho syn už aj tak nemá záujem o zmenu ÚPN, preto chcel 
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diskusiu k tomu uzavrieť a požiadal R.Mihaľa, aby sa zdržali takých činností, ktoré by 

znefunkčnili alebo obmedzili využívanie  obecných komunikácií. Napriek pokusu uzavrieť 

diskusiu k tejto téme odznelo niekoľko osobných útokov na starostu obce. Okrem iného 

starosta vraj zmenil ÚPN kvôli predaju pozemku svojho brata a tiež vraj osvetľuje okolie 

svojej firmy za obecné peniaze. K tomu sa pripojil aj Peter Šoltis st.. Starosta reagoval, že 

sú to nezmyselné obvinenia.  

Rastislav Mihaľ nakoniec poznamenal, že Robert Šoltis robí v obci len zlo a že už viac 

starostom nebude.  

Peter Šoltis st. ešte požiadal, aby sa na kraji cesty pri konci chodníka a výjazde od bytových 

domov osadila dopravná značka „zákaz státia“, pretože je priestor neprehľadný. Starosta 

povedal, že sa bude informovať o tejto možnosti.   

 

13. K bodu 17 - ZÁVER 

Starosta obce sa poďakoval všetkým prítomným za aktívnu účasť a ukončil XIX. riadne 

zasadnutie obecného zastupiteľstva v tomto roku. 

 

 

 

    

                                                                   Róbert Šoltis     

                                                                    starosta obce                                                                 

 

 

Overovatelia zápisnice 

 

      

 

                  Patrik Prusák                                                                       Jozef Beňko                                                                       

 

 

 

                                              

Vyhotovil: PhDr. Miroslava Paľuchová 


